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Spoločnosť Certifikačný a inšpekčný orgán SR, s.r.o. Vám na základe oprávnenia vydaného
Národným inšpektorátom práce ako Oprávnená právnická osoba a ako Akreditovaný inšpekčný
orgánu typu A, môže pomôcť so zvýšením produktivity a znížením nákladov naplnením
legislatívnych požiadaviek. Komplexnú ponuku našich služieb nájdete na www.ciosr.sk.

Ako Vám vieme pomôcť?

Bezpečnosť vašich prevádzok a pracovných prostriedkov?

Nezabúdate na:

Potrebnú odbornú spôsobilosť vašich zamestnancov?

https://ciosr.sk/kontaktujte-nas/


Naše služby

Spoločnosť Certifikačný a inšpekčný orgán SR, s.r.o. Vám na základe oprávnenia
vydaného Národným inšpektorátom práce ako Oprávnená právnická osoba a ako
Akreditovaný inšpekčný orgánu typu A, môže pomôcť s naplnením legislatívnych
požiadaviek vyplývajúcich zo Zákona č. 124/2006 Z.z. a NVSR č. 392/2006 Z.z. 
a Vyhlášky č. 508/2009 Z.z. zabezpečením najmä v týchto oblastiach:

vykonávanie predkolaudačných inšpekčných auditov,
posúdenie projektovej dokumentácie stavby s technickým zariadením a jej zmeny,
posúdenie konštrukčnej dokumentácie vyhradených technických zariadení
(elektrické, zdvíhacie, tlakové, plynové),
kontrola pracovných prostriedkov (strojov) po ich inštalovaní a pred ich prvým
použitím,
kontrola tvárniacich strojov z hľadiska bezpečnosti podľa STN 21 0700,
vykonávanie úradnej skúšky, typovej skúšky a skúšky po oprave na vyhradených
technických zariadeniach,
vykonávanie inšpekčných auditov počas prevádzky.

Bezpečnosť prevádzky a pracovného prostriedku počas jeho celého životného cyklu:

Odborná spôsobilosť pre vykonávanie odborných činností:

revízneho technika, osoby na obsluhu a osoby na opravu na vyhradených
technických zariadeniach elektrických, tlakových, plynových a zdvíhacích;

Vydávanie preukazov a osvedčení pre fyzické osoby

zamestnávateľa na odborné prehliadky a odborné skúšky a opravy vyhradeného
technického zariadenia a na plnenie tlakovej nádoby na dopravu plynov vrátane
plnenia nádrží motorového vozidla plynom.

Vydávanie oprávnení pre právnické osoby

Zodpovednosť za škody spôsobené vznikom nežiadúcej udalosti je trvalou ťarchou
na pleciach zamestnávateľov. Následkom nedodržania legislatívnych povinností
môže byť uloženie vysokých sankcií zo strany inšpekcie práce, vysoké poistné plnenie
za škody spôsobené na majetku, ale aj možná trestnoprávna zodpovednosť
zodpovedných osôb. Preto nás neváhajte kontaktovať a bezpečnosť nechajte na nás.

Komplexnú ponuku našich služieb nájdete na www.ciosr.sk/sluzby
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